




















•·.ooo 

V exteriéri sa nám na objekte objavujú 

prevažne dva materiály. Jedná sa o 

tehelné pásiky pokrývajúce spodnú 

hmotu objektu a biele plechové dosky 

obalujúce hornú dominantnú hmotu. 

Toto matáriálové poňatie je aj z hladiska 

prepísania pravosti vnútornej 

konštrukcie na povrch viditernej fasády. 

Vďaka tejto kombinácií dochádza k 

jasnému vymedzeniu dvoch do seba 

zaklinujúcich sa hmót. Horizontálnost' 

hornej hmoty je podporená pásom 

okien, ktorý je prepojený čiernými 

plechovými doskami. 

Prevládajúcim materiálom v interiéri je 

drevo kombinované s hladkou bielou 

omietkou. Táto kombinácia vďaka svojim 

zemitým otieňom vnáša do objektu 

teplo a svetlo. Celú túto scenériu 

podtrhuje čierna farba viditerná na 

doplnkoch, ktorá do priestoru vnáša 

eleganciu čistotu. 

Dorn tvoria dve nadzemné a jedno podzemné podlažie. Hlavné hmoty sa do seba navzájom prelínajú čím vytvárajú dojem dvoch do seba zaklinutých hmot. 
Podzemné podlažie je zapustené do terénu a vďaka predsadenej konštrukcii stropnej dosky I.NP pósobí takmer nepostrehnuterne. Prvé nadzemné podlažie je 

dennou pobytovou zónou a tak reaguje na výhrady a scenérie, ktoré táto lokalita poskytuje. Kuchyňska časť spolu s jedálenskou časťou sa otvárajú smerom 

na východ a umožňuju nerušený výhrad na kostol sv. Mateja. Obývacia časť má vďaka západnej orientácii priame napojenie na súkromnú terasu. Vďaka 
rozsiahlým presklenným plochám si rodina može vychutnat' pohrad na lesy a taktiež kostol sv. Mateja aj z terasy. Hlavný vstup domu je situovaný z východnej 

strany v úrovni prvého nadzemného podlažia. Nasleduje zádverie, z ktorého sa vstupuje do schodiskovej haly. Tá tvorí hlavný komunikačný uzor celého domu. 

V prvom nadzemnom podlaží sa okrem toho náchadza aj hosťovká izba spolu so súkromnou kúpernou. 

Druhé nadzemné podlažie náleží výhradne nočnej zóne, v ktorej sa nachádzajú pobytové izby. Z dóvodu vytvorenia vačšieho súkromia a zamadzeniu rušivým 

vplyvom z oboch ulíc je hmota orientovaná výhradne južným smerom. V západnom krídle je situovaná spálňa rodičou s vlastnou šatňou a kúpe1ňou. Vo 

východnom krídle sa nachádzajú detské izby so samostatnou kúpernou prístupnou z chodby. 

časopisová skratka 
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